
5. Goldstonen skaalauksen mukaan energian koossapitoaika rB on:

rn:7.4 '10-2'  I 'P-os'  61'38 (4)t t t  (1)
\a/

jossa 1 on plasmavirla, P on ulkoinen kuumennusteho, R on isosdde
ja a on pikkusäde. Yksiköt ovat [rs] : s, [1] - MA, [P] : MW ja

[A] : [o] : m. Mikä on tarvittava kuumennusteho ja vastaava ener-
gian koossapitoaika, jolla DD-plasma saadaan 10 keV:n lämpötilaan?
Tokamakin parametreiksi oletetaan R: 6 rr!, a : 2 m, I : 15 MA
ja n : 1620 *-3. Säteilyhäviöt voi unohtaa. Mihin suuntaan tulos
poikkeaisi DT-plasman tapauksessa ja miksi?

6. Fuusion rooli maailmankaikkeudessa ja omassa aurinkokunnassamme.
Käy läpi fuusion edut ja haitat tulevaisuuden energiantuotantomuo-
tona. j uud

Luonnonvakioita:
1 eV: 1.602.10-1e J
mp:1'673 '10-27 kg
mn: L.675. 10-27 kg *,* ,@
Na:6.022. 1gz3111o1-r  
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